

# 马鲁夫呼吁 MUI 不要干预总统选举

【本报讯】伊斯兰教士理事会(MUI)副主席安瓦尔(Anwar Abbas)同意副总统马鲁夫·阿敏的声明和呼吁。马鲁夫·阿敏要求MUI不要参与选择参加2024年选举正副总统候选人的问题。此外,条例规定,与正副总统候选人有关的事项不是MUI的事务,而是政党或政党联盟的职责。

周四(28/7),安瓦尔表示,即便如此,MUI仍然有一项特殊任务,即向民众提供建议,说明哪些潜在的领导人被证明有信心和正直来领导这个国家前进。但即便如此,由于MUI的任务是保护人民和国家,因此从道义上讲,MUI肯定能够提醒与指导这个民族与国家,从现有



马鲁夫副总统

总统候选人中选择最好的总统候选人。当然,一个好领导者的标准之一是信仰和虔诚,具有值得称赞和高尚的道德,并具有合格的能力和正直的人。

安瓦尔指出,就目前而言,我们国家需要一种具有政治家心态的领导人,其所考虑的不再是本身与其政党或团体的利益。这种类型的领导人将更加关心全体人民和国家的命运。这并不是所有公民的基准。最重要的是,每个公民都可以尊重彼此的决定,这样以后在选择上出现分歧时就不会出现分裂现象。如果公民与信徒在他们支持的正副总统候选人相关问题上存在选择差异,MUI将呼吁并希望所有公民与信徒,不要

使公民与信徒的生活产生分裂。因为决定一个国家进步和成功的关键之一取决于公民中是否仍然有民众意识,以及团结和统一感。

安瓦尔表示,MUI在道义上有义务呼吁所有

造人民的最大繁荣,这是迄今为止在我们国家不太明显的,那些得到它的人更多的是那些处于金字塔顶端或上层和中产阶级的人,而那些在金字塔的基座上或下层阶级的人显然无法品尝和感受到。因此,在五年一度的活动中,希望以后所有公民都能找出谁是他们最好的人选,他们不仅能够解决国家问题,但它也可以出现在各行各业,以确保人民的福利。

安瓦尔总结道,出于这个原因,作为一个国家,我们显然真的需要一位总统和副总统,他们确实能够尽快解决问题,并且能够在世界眼中提高我们国家的尊严和尊严,我们国家未来除了能够保护、繁

荣和教育人民之外,还能够在全球舞台上发挥积极作用,以创造世界和平与秩序。

此前,马鲁夫·阿明副总统要求MUI所有级别都不要干涉寻找正副总统候选人的问题,他们将在即将到来的2024年选举竞选中参选。

周三(27/7),在MUI成立47周年纪念活动上,马鲁夫副总统指出,提名问题应由政党和政党联盟进行,而不需要MUI干预。MUI需要参与确定正副总统候选人。我认为有一个宪法法院,它决定了一个政党或政党联盟。我们不必为正副总统候选人的事情大惊小怪。这是一个政党和政党联盟的问题。

(亮剑)

## 专家称佐科维对提高总统候选人可选性不大

【本报讯】根据发展技术战略机构发布的一项调查结果显示,佐科维总统在2024年选举中对总统候选人的支持,以及对提高候选人的可选性没有显著影响。由于利益因素,佐科维对提高总统候选人的可选性的影响却微不足道。

Paramadina 大学政治观察员赫利彦多(Gun Gun-Heryanto)周一(25/7)声称,当然佐科维先生必须保持其计划的可持续性,并且还必须投资于与任何有可能在2024年获胜的人的良好关系。

佐科维从未明确提及将在2024年总统大选中支持的候选人,虽然经常看到佐科维与其中一位候选人关系密切,但仍然含糊不清。佐科维要到2024年2月14日大选那一天才会

公开投票。

赫利彦多表示,在后台,佐科维是决定2024年总统大选政治巩固的政治形式之一。佐科维所做的是伪装沟通,导致佐科维的影响力直到现在都没有对其中一位候选人产生太多影响。

民意调查结果显示,排名前三名的总统候选人是甘贾尔、阿尼斯、普拉波沃。无论有没有佐科维的认可,他们的可选性和受欢迎率仍在动态状态。虽然如此,还有一些候选人的可选性仍在缓慢增长,选举日子也不会太遥远了。

赫利彦多提醒说,印尼人喜欢两种风格。佐科维总统在2014年大选和2019年选举中获胜,其平等主义风格、包容性、走到群众中去、平易近人的态

度受人欢迎。此前的印度尼西亚共和国第6任总统苏西洛采用了整齐而有组织的破坏性风格。这一立场将在2024年重演,这是一场两种风格的竞争。

政治观察家莱伊(Ray Rangkuti)表示,发展技术战略机构调查结果显示,早期政党联盟的形成对联盟成员的可选性没有产生任何影响。调查结果加强了印度尼西亚的政治术语,即政党的可选性由政党及其所有活动决定。

印度尼西亚公民圈调查机构主任还建议联盟立即采取措施,显示他们推荐的候选人。例如,印度尼西亚统一联盟(KIB)尚未确定一名候选人的名字,但已经提出了特定候选人的名单。KIB应该澄清候选人的名单。之前,KIB曾确定甘贾尔为总统

候选人,但仍然不够强烈。

印度尼西亚公民圈调查机构的调查结果给出了一个强烈的信号,即政党必须推举一名在社会上受欢迎的人物,以提高政党的可选性。印度尼西亚公民圈调查机构的调查结果向联盟发出了一个强烈的信号,若他们继续坚持提名那些在民众中不太受欢迎的人的话,其风险是,不仅他们的候选人没有当选,而且他们的政党的可选性也会下降。

反之,当政党提出在民众中流行的总统候选人的名单时,会出现当选或不当选的可能性。然而,这可能会对政党选票的增加产生影响。例如,输掉总统大选,但至少可以在立法选举中,仍然可以获得选票。

(亮剑)

## 牛头党组建“红白青年”要在2024年大选赢得“三连胜”

【本报讯】印尼斗争民族党秘书长哈斯托在雅加达南区的该党雅加达支部大厦,为党翼组织“红白青年”(TMP)领导干部举行就职典礼。这是印尼斗争民族党为加强其政党在2024年选举中获胜的举措之一。

哈斯托前些时表示,“红白青年”组织领导干部的就职典礼,显示了印尼斗争民族党在激励年轻人成为推动我国发展的国家领导人方面的认真态度。

正如苏加诺曾经说过的“给我10个年轻人,我会震撼世界。”

年轻人反映了进步和革命精神,这是在党旗下的决心。这就是为什么我们必须继续前进;我们必须继续激励自己,国家的起起落落取决于年轻人。

然后,哈斯托讲述了自己在学校的各级教育中,学习和激励自己的经历。哈斯托指出,年轻人可以学习他们感兴趣的任何学科,并在那里发展自己。

哈斯托还提醒说,根据梅加瓦蒂总主席的命,本党全体干部都必须努力跟随佐科维-马鲁夫·阿敏政府的步骤到群众中去,这是印度尼西亚未来领导人成为世界各国领导人的关键。

哈斯托表示,因此,我们支持佐科维-马鲁夫·阿敏的政府,并为之保持一

致,持续建立乐观情绪,成为世界各国的领导人,而不是过早地讨论总统选举的问题。在人民的支持下,印尼斗争民族党可能会在2024年取得大选三连胜。因此,包括“红白青年”组织在内的党的年轻干部,必须积极与人民团结起来,才能得到人民的拥护,这必须是我们生命的责任和奉献。

印尼斗争民族党雅加达支部主席阿迪(Ady Wijaya)点燃了“红白青年”组织干部的热情。

阿迪表示,希望所有“红白青年”组织干部都能与其他印尼斗争民族党干部一起战斗。世界是你们的,你们青年人朝气蓬勃,这个民族和国家的希望寄托在你们身上。让我们一起战斗,我们面对2024年,希望我们都能很好地协同工作。

“红白青年”组织主席希拉伊(Maruar Sirait)表示,全体“红白青年”组织干部都必须为印尼斗争民族党在2024年选举中的胜利做出真正的贡献。“红白青年”组织干部必须努力激励千禧一代的年轻人的热情,与印尼斗争民族党一道建设祖国,我们必须紧密地团结在一起,这样,我们才能在2024年的选举中取得三连胜。我们听从党的指挥,让我们为党的强大而努力。

(亮剑)

## 民复党与大印党显示团结 将于8月8日共同注册参加大选

【本报讯】民族复兴党(PKB)中央理事会8月1日表示,该党计划于8月8日在总统普委会(KPU)注册为2024年总统大选活动参选的政党。

民族复兴党秘书长哈沙努丁(Hasanuddin Wahid)表示,本党计划与大印尼行动党(Gerindra)于8月8

日共同来到普委会注册,并认为该日期是为双方带来胜利能源的好日子。

哈沙努丁宣称,目前本党也已通过普委会政党信息系统(Sipol)达到满分的注册条件和标准。民复党的政党信息系统资料于今年7月28日通过线上寄出。

如悉,普委会已规定参选2024年总统大选活动的标准条件,其中是政党在34个省区的理事会,分布在市县区占70%及在镇区占50%。他说:“民族复兴党如同普委会主席在近日宣布为其中已完全符合普委会所要求的政党信息系统资料。”

(Ing)

在另外的场合里,大印尼行动党中央理事会常务主席达斯科(Sufmi Dasco Ahmad)确认有关8月8日要注册之事,然而当询及是否与民族复兴党共同注册时,他却没答复。

众所周知,普委会从8月1日开放3天注册以来,已有多个政党进行注册,如斗争民族党(PDIP)、公正福利党(PKS)、民族民主党(Nasdem)及星月党(PBB)等。

(Ing)

## 吉布兰骑马出席东盟残疾人运动会开幕式

【本报讯】东盟残疾人运动会(INASPOC)印尼委员会主席吉布兰(Gibran Rakabuming Raka),兑现了在2022年东盟残疾人运动会期间给予个人惊喜的承诺。

周六(30/7),在东盟残疾人运动会开幕式上,吉布兰骑着马穿着梭罗卡苏纳南官王子衫进入马纳

汉体育场,并与1万名参加2022年东盟残疾人运动会开幕式的参观者招手致意。

青年与体育部长柴努丁(Zainuddin Amali)表示,在东盟残疾人运动会开幕期间,最令人难忘的场景是佐科维总统大公子吉布兰骑马进入会场。

除了赞扬吉布兰之

外,柴努丁部长坦言对这次开幕感到惊讶,因为在短时间内可以提供非常非凡的节目,到处都是当地艺术家的表演,并通过视频映射进行现场直播,惊艳了成千上万的人参与。

柴努丁表示,我们可以在短时间内做好准备,这要归功于2018年印尼运

会组委会主席。

吉布兰承认,如此装扮是在承诺的节目噱头。

吉布兰指出,骑一匹马,使之充满活力,并没有什么特殊意义,即祝福活动取得成功。东盟残疾人运动会的成功举办要归功于青年与体育部长。让人民来评估这次活动的成绩吧!

(亮剑)

## 牛头党成为首个注册竞选政党 哈斯托等人穿传统服装步行1.5公里抵达普委会

【本报讯】印尼斗争民族党领导抵达我国普委会办事处,登记为2024年大选的竞选政党。部分抵达的领导包括印尼斗争民族党秘书长哈斯托、获胜部门主普委会注册的政党。

印尼斗争民族党一行人在距离普委会办事处1.5公里的迪波尼格罗大街的印尼斗争民族党总部举行了传统服装游行后,于07.50左右抵达普委会办事处。

抵达普委会办事处后,哈斯托等人填写了留言簿,

然后,印度尼西亚普委会秘书长苏特里诺诺将他们披上围巾表示欢迎。随后,他们被领进了二楼的主会议室的普选登记处。

根据报道,只有12个政党领导人被允许进入普委会办公室。

此前,普委会表示,到目前为止,已有9个政党确认将在注册的第一天,即周一(1/8)注册为2024年大选的竞选政党。这个数字与之前的11个政党有所不同,因为,民族复兴党(PKB)与

印尼人民浪潮党(Gelora)今天取消了他们的注册计划。

三个政党,即印尼斗争民主党(PDIP)、正义团结党(PKP)和改革党(PR),很可能成为第一批注册的政党。

普委会技术部协调员伊达姆(Idham Holik)表示,印尼斗争民族党、正义团结党与改革党将在08.00进行登记。08.30,公正福利党(PKS)将进行注册。10.00,普委会将同时接收4个政党的注册,即民族民主

(Nasdem)、人民繁荣公正党(PRAM)、星月党(PBB)与印尼统一党。此外,团结建设党(PPP)将在15.00进行注册。

有关信息,政党作为2024年大选候选政党的注册登记将开放2周,直至2022年8月14日23.59。

印尼普委会主席阿夏利表示,普委会已致函各政党,要求他们首先在注册前一天提供有关注册日期和时间的信息,以便普委会可最大限度地做好准备。

(亮剑)

## 普沃勒佐一男子涉嫌亵渎宗教 民众要自行惩治 警察赶忙接手调查

【本报讯】周二(26/7)下午,一名男子受到侵犯,由于涉及亵渎宗教案,这位肇事者差点被一群民众惩治。一名叫TP的男子是中爪哇省普沃勒佐县(Kutoarjo),塞内波村(Senepo)的居民。现在,肇事者正在普沃勒佐警局接受进一步调查,因涉嫌上传亵渎宗教的视频。

普沃勒佐警局公关主任阿古斯上尉(Agus Budi Yuwono)声称,警方正在调查这起涉嫌亵渎宗教案。我们正在澄清,并对视频内容进行更深入的调查以了解其内容,以及流传的一些证据。调查人员正在进行深化调查。

所谓的亵渎宗教案是在两个18秒和19秒上传的视频被发现,视频是在一个寄宿公寓中拍摄的,并上传到WhatsApp。在WhatsApp上传的视频中,肇事者穿着女性祈祷服

装,戴着象征普沃勒佐一间习经院的北芝帽,并表

达了冒犯穆斯林的言论。普沃勒佐警局在机动部队的协助下救出了肇事者,不然肇事者差点被一群民众惩治。因为,民众认为上传的视频冒犯了宗教。

阿古斯上尉表示,我们仍需参考《刑法典》第156(A)条中有关亵渎证据的适用性,最高可判处5年监禁。

习经院的一名代表伦德拉托(Rendranto)在一个群众组织的陪同下,正式向当地警方报案。伦德拉托强调说,就因TP上传的视频内容,应立即依法处理肇事者。如果不加以惩罚,就能够引起社会的动荡。我们报案的意思,就是想教育肇事者不要在干出类似事件。

目前,普沃勒佐警方正在通过收集一些证据,并要求一些证人作证,对这次亵渎言论进行调查。

(亮剑)